AHrenos, Tuxomup W.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 14 centemBpu 2021 r. 10:45

To: AHrenos, Tuxomup WU.

Cc: AnekcaHngpos, MnameH I.; Jlazaposa, Munera T.

Subject: FW: MasapHa koHcynTaumsa Ne 47589 ¢ npeameT: [locTaBka Ha enekTpoasurateny 3a

perynatopu ¢ peayktop Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

®-4991 / 14.09.2021r

From: Axrenos, Tuxomup W.

Sent: Tuesday, September 14, 2021 10:41 AM

To: commercial

Subject: FW: MNazapHa koHcynTauma N2 47589 ¢ npeameT: [locTaBka Ha eNeKTpOABUraTeNN 3a perynaTtopu C
peaykTop Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

1XOMUp AHrenos
ynpasnexve "Tbproscko”
OTpen "MapkeTuwr"
"AEL, Kosnopyn" EA[
Ten:0973/74014
bakc:0973/76027

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Monday, September 13, 2021 3:08 PM

To: AHrenos, Tuxomup W.

Subject: MazapHa koHcynTaums N2 47589 ¢ npeameT: [JocTaBka Ha eNeKkTpoABUraTeNnu 3a perynaTopu C peaykTop
Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

YBaxkaemu rocnoaunH Aurenos!

Mona ga HU n3npaTuTe CHUMKA Ha TabenkaTa Ha CTapua enekTpomoTop.

yBaXXeHunem,

OupekTtop
Komaposa A.T.
Ten : +359 887 260 626

AN (G 1T Y
ENEKTPHK

»Cnana Enexktpuk” EOO/

1404 Codus, 6yn.“Bboarapusa“ Ne 81B, eT.2 odpuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

Pakc: +359 2 865 81 09

Or: office@sianaelectric.com <office@sianaelectric.com>
U3npateHo: 13 centemspu 2021 r. 14:57




[Do: 'tiangelov@npp.bg' <tiangelov@npp.bg>
OTHocHO: Ma3apHa koHcynTauma Ne 47589 ¢ npegmeT: JOCTaBKa Ha e/IeKTPOABUIaTeNN 3a PEryNaToOPU C peAyKTop
Schiebel A-1230 Wien, Tun rAB3

YBaskaemu rocnoguH Avrenos!

Mons pa 6bae yob/XKeH CpoKa 3a nofasaHe Ha odepTa no MasapHa KoHcynTauma Ne 47589 ¢ npegmer:
[ocTaBka Ha enekTpoaBuraTenu 3a perynatopu c pegyktop Schiebel A-1230 Wien, tun rAB3.

C yBakeHue:

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

A (G Y
ENEKTPHK

»CuaHa Enektpuk“ EOO/

1404 Codus, 6yn.“Bbarapmua“ Ne 81B, eT.2 odpuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

dakc: +359 2 865 81 09

Mo6.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com
www.sianaelectric.com




